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Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου βράβευσε τα παιδιά των 
Πολυτέκνων της Αθήνας (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το Σάββατο 9 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκε η τελετή 
βράβευσης 900 περίπου παιδιών πολύτεκνων οικογενειών, 
καθώς και πολύτεκνων γονέων, μελών της Ενώσεως 
Πολυτέκνων Αθηνών, οι οποίοι διακρίθηκαν για τις 
ακαδημαϊκές και σχολικές τους επιδόσεις κατά το έτος 2025.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης βραβεύθηκαν όσοι απέκτησαν Μεταπτυχιακό ή 
Διδακτορικό τίτλο σπουδών, έλαβαν Πτυχίο από Σχολές της Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, εισήχθησαν σε Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και 
μαθητές και μαθήτριες που αρίστευσαν στο Λύκειο με βαθμό 18 και άνω και στο 
Γυμνάσιο με βαθμό 18,5 και άνω.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συγκίνησης και υπερηφάνειας, 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
/var/www/diakonima.gr/cat=54


αναδεικνύοντας την αξία της οικογένειας, της προσπάθειας και της παιδείας, 
αλλά και τους καρπούς των θυσιών των πολύτεκνων οικογενειών.

Τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ
εκπροσώπησε ο ιερομόναχος Γεννάδιος Βατοπαιδινός, ο οποίος μετέφερε τις 
ευχές και τις πατρικές ευλογίες του Γέροντος προς όλους τους βραβευθέντες και 
τις οικογένειές τους, συγχαίροντάς τους για την πρόοδο και την επιτυχία τους.

“Η πολύτεκνη οικογένεια αποτελεί διαχρονικά έναν πυρήνα ζωής, δημιουργίας και 
ελπίδας. Ιδιαίτερα όμως στη σημερινή εποχή, όπου το πρόβλημα της 
υπογεννητικότητας λαμβάνει ανησυχητικές διαστάσεις, η αξία της καθίσταται 
ακόμη πιο κρίσιμη. Η κοινωνία μας δοκιμάζεται όχι μόνο οικονομικά ή πολιτισμικά, 
αλλά και δημογραφικά. Και μέσα σε αυτή τη δοκιμασία, οι πολύτεκνες οικογένειες 
στέκονται ως φωτεινοί φάροι, ως ζωντανές μαρτυρίες πίστης στη ζωή και στο 
μέλλον του τόπου μας”, ανέφερε ο Ιερομόναχος Γεννάδιος.



“Η Εκκλησία προσπαθεί, με τα μέσα που διαθέτει, να σταθεί δίπλα στον άνθρωπο 
και ιδιαίτερα στην οικογένεια. Η Ιερά Μονή μας, με συναίσθηση της ευθύνης 
αυτής, έχει θέσει ως προτεραιότητα την ενίσχυση των πολύτεκνων οικογενειών – 
όχι μόνο υλικά, αλλά και ηθικά και πνευματικά”, πρόσθεσε.

“Εκφράζουμε την ευχή και την ελπίδα η κοινωνία μας να στραφεί με μεγαλύτερη 
σοβαρότητα και έμπρακτη φροντίδα προς την οικογένεια και ιδιαίτερα προς την 
πολύτεκνη. Διότι εκεί βρίσκεται η ρίζα της ζωής, της συνέχειας και της ελπίδας 
του γένους μας”, ευχήθηκε.



Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρόεδρος της Ένωσης Πολυτέκνων Αθηνών, Δημήτριος 
Σταμούλης ενώ εκ μέρους της Υπουργού Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 
Δόμνας Μιχαηλίδου, ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Καταπολέμησης της Φτώχειας, Κωνσταντίνος Μεγαρίτης. Την Περιφέρεια Αττικής 
εκπροσώπησε ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών, Χαράλαμπος 
Αλεξανδράτος.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο π. Γεννάδιος Βατοπαιδινός επέδωσε τα βραβεία στους 
τιμηθέντες, τα οποία αποτελούσαν ευγενική προσφορά της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, ως 
ελάχιστη αναγνώριση της προσπάθειας, της επιμέλειας και των επιτυχιών τους. 
Με λόγους πατρικούς και εγκάρδιες ευχές συνεχάρη τους βραβευθέντες και τις 
οικογένειές τους, ευχόμενος καλή πρόοδο και κάθε ευλογία στη ζωή και την 
πορεία τους.

Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, η Περιφέρεια 
Αττικής και η εταιρεία “Μέγα”.









 





















 




